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XVIe siècle 
        

1 Guichard, Claude.   
Funérailles & diverses manières d'ensevelir des Romains, Grecs, & autres 
nations, tant anciennes que modernes, descrites par Claude Guichard, docteur 
ès droits, & dédiées A Très haut, très puissant, & très magnanime Prince, 
Charles Emmanuel Duc de Savoie, Lyon, Jean de Tournes imprimeur du Roy, 
1581.  
In-4, 546 pp. inversion page 171/173 dos lisse titre doré dans une vignette 
rouge. Ex-libris « Pauffin-tiercelet, Procureur du roi ». 
    
Ce livre, l’un des premiers à parler des pratiques funéraires de l’Amérique, contient 
également l’unique témoignage de la destruction du Mausolée d’Halicarnasse et de la 
découverte du sarcophage du roi Mausole par les Chevaliers de S. Jean de Jérusalem 
au milieu du XVIe siècle. 
 1400 euros 



 
 
XVIIe siècle 
 
2 Cuper, Gisbert, Gisb.  

Cuperi Harpocrates, sive explicatio imagunculae argenteae perantiquae; quae in 
figuram Harpocratis formata represcitat solem. Ejusdem monumenta antiqua 
inedita, Trajecti ad Rhenum, ex officina Guilielmi Broedelet : 1687. 
Coll. : [8], 180-294, [14] p. -ill. -21 cm. Sign. : *4, A-Y4, Z2, Aa-Pp4, Qq2  
Petit in-4 veau brun, dos à 5 nerfs, titre doré, compartiments ornés aux petits fers, 
coupes guillochées, coins émoussés. Reliure ayant subi quelques restaurations. 
Titre gravé en rouge et noir, 2 feuillets non chiffrés (avis au lecteur), 294 pages et 
7 feuillets non chiffrés d'Index auctorum. Illustré de 41 vignettes in-texte, de 6 
hors texte rempliés gravés en taille-douce, de 2 vignettes in-texte. Bandeaux, 
lettrines et culs de lampe gravés sur bois. Quelques piqûres. Très bel exemplaire. 

 

Gilbert CUPER, savant philologue et archéologue hollandais, est né à Hemmen dans la 
Gueldre en 1644. Il meurt à Deventer en 1716. Dans les questions d'Histoire de l'Art il fit 
preuve d'un goût exquis. Il peut passer pour un des précurseurs de Winckelmann.  
 1000 euros 

 
 
 
XVIIIe siècle 
 
3 Ainsworth, Robert & John Ward.  

Monumenta vetustatis Kempiana, 1720.  Monumenta vetustatis Kempiana, ex 
vetustis scriptoribus illustrata, eosque vicissim illustrantia ; in duas partes divisa : 
quarum altera, simulacra, statuas…, altera nummos… continet, Londres, 
Vaillant, 1720. 
Ex libris manuscrit : Delombardy, fevrier 1848. 
Demie basane marron, dos orné avec une charnière supérieure en partie fendue 
sur 5cm, coins abîmés et coiffe émoussée, plats papier d’époque. Importante note 
en anglais sur le livre au crayon de bois. 
Titre, préface au lecteur : 18 pp., 4 feuillets d’index. Le livre est divisé en 2 
parties, 1ère partie XLII, partie sur les momies : 180 pp., 2 feuillets d’addenda 
(180-184). 2ème partie «  de Asse et Partibus ejus commentarius » LXXVI. 
Numismata 148 pp. 2 feuillets. 2 planches, 1 planche in texte 12-13 et 1 planche  
hors texte dépliante entre feuillet 38 & 39. Malgré les défauts signalés 
notamment les coins et charnières, l’exemplaire reste très bon.  
 
Ainsworth (Robert), grammairien, né à Woodyale près de Manchester en 1660, meurt en 
1743. Il dirigea avec succès plusieurs écoles de fouilles, et composa des ouvrages 
classiques qui eurent une grande vogue. Le plus connu est son Dictionnaire latin-anglais, 
1736, in-4, souvent réimprimé. Il se livra avec ardeur à l'étude des antiquités.  
 500 euros 
 
 

4 Baillet & Hutter. 
La ville de Nismes, ses antiquités, 1783, nouvelle édition 1961. Imprimerie 
Azémard. In-8, 150 pages, broché, nombreuses illustrations dont 4 planches 
dépliantes. Parfait état.   
 45 euros 
 
 
 



5 Zanolini, Antonio.  
Disputationes ad Sacram Scripturam de Festis et Sectis Judaeorum. Ex antiquis et 
recentibus tum Rabbinorum tum Christianorum Monumentis. Venise, Apud 
Simonem Occhi, 1753.  
In-4. 228 pages. Demie basane. Edition Originale. 

  

 Antonio Zanolini (1693-1762) fut un des meilleurs orientalistes italiens du XVIIIe s. Ses 
ouvrages sont très estimés. Celui-ci contient ses recherches sur les sectes et les fêtes des 
Juifs. 

  300 euros 
  
 
 
XIXe siècle 
 
6 Bast, Martin-Jean de. 
 Recueil d’antiquités + suppl. 1 et 2, 1808, 1809,1813. 

Recueil d’antiquités romaines et gauloises, trouvées dans la Flandre proprement 
dite avec désignation des lieux où elles ont été  découvertes, Gand, 1808. 
+Supplément 1er et 2e au recueil d’antiquités, Gand, 1813.  
2 vol. In-4, reliure moderne demi veau fauve, pièce de titre rouge et de tomaison 
noire, Bien complet des planches avec nombreuses antiquités, monuments, 
médailles, etc. cachet de la bibliothèque de Douai sur le titre et annulation. 
Excellent état. 

Martin-Jean de Bast, né en 1753 et mort le 11 avril 1825, est un historien, philologue, 
numismate et antiquaire flamand. Abbé et chanoine de Saint-Bavon de Gand, il est 
l'auteur d'études sur l'histoire de Gand et de la Flandre médiévale. Sa collection de pièces 
et de médailles fut achetée en 1825 par Guillaume Ier, qui en fit don à l'université de 
Gand. 

  700 euros 
 
7  Baye, M. le Baron J. de.  

Cimetière gaulois de Mareuil Le Port, (Marne). Extrait du bulletin des travaux 
historiques-Archéologie, N°1 de 1884. 

 Paris, Imprimerie Nationale, 1884. 
 In-4, 4 pages et 2 planches (objets trouvés à Mareuil le Port). 
  22 euros 
 
8 Bellanger. 
 Notice sur Notre-dame-du-Marillais, Angers, E Barassé, 1873. 
 48 pp. très bon état. 

 20 euros 
 

9 Cagnat. 
 Cours d’épigraphie latine, 1890. 

Deuxième édition entièrement refondue et accompagnée de planches et de 
figures, Paris, E. Thorin, 1889. 437 pp., demi-veau fauve à cinq nerfs et coins, 
pièce de titre doré, coiffe supérieure fatiguée. 
Ex libris manuscrit : A. S. Graves, March 1892. 
 100 euros 

  
 
 
 
 



10 Cassan Armand. 
Antiqués gauloises et gallo-romaines de l'arrondissement de Mantes (Seine-et-
Oise). Mantes, A. Refay, 1835.  
In-8, broché, 88 pages, non coupée. Dos insolé, abîmé ainsi que les coiffes 
(vendu en l’état), 4 planches hors textes dépliantes en fin d'ouvrage.   
Exemplaire acceptable cependant. Intérieur assez frais. 
 90 euros 

 
11  Chabassière. 

 Des Gorges du Rhumel à Constantine.   
Le chemin des touristes, description historique et géologique illustrée des Gorges 
du Rhumel à Constantine, Constantine, E. Marle, 1895. 
49 pp., broché, photos en héliogravures, dos refait. Très bel exemplaire. 

  60 euros 
 
12 Chaillou, Félix. 

La station gallo-romaine des Cléons. 
Mémoire sur la station gallo-romaine des Cléons, Haute-Goulaine, près Nantes, 
Caen, H. Delesques, 1887. 
22 pp., dessin et photo dans le texte, broché, mouillure sur la couverture qui 
n’affecte pas l’intérieur, en très bon état. 

  20 euros 
 
13 Cherge, M. de. 

Notice sur l’abbaye de Charroux. Société des Antiquaires de l’Ouest, séance du 
25 juin 1835. 
68 pp., 4 planches dont 1 dépliante, broché, très bon état. 
 80 euros 

 
14 Cimetière d’Herpes.  

Fouilles et collection Ph. Delamain. Société archéologique de la Charente. 
Annexe, 26 planches. Bulletin 1890-1891. 
 130 euros 

 
15  Commission historique du Nord.  
 Premier bulletin, 1841, Lille, L. Danel. 
 Contencin de, « Notice sur le beffroi de Bergues », p. 25-36. 1 planche. 

Le Glay, « Mémoire sur quelques inscriptions historiques du département du 
Nord », p. 37-64. 64 pp., 1 planche, broché, couverture d’attente d’époque. 

 40 euros 
 
16 Dieulafoy, Jane. 

 Rose d’Hatra, Armand Colin, 1893.  
In-12, broché, 274 pages (couverture un peu passée, qq. rousseurs principalement 
sur les tranches, dos un peu décollé avec des manques aux coiffes et une coupure 
à une charnière). 
Edition originale, rare. 
Exemplaire enrichi d'un bel envoi de l'auteur à Marguerite de Dionne, et d'une 
carte autographe à la même. 
 
Exploratrice, femme de lettres et archéologue française, Jane Dieulafoy (1851-1916) a 
tenu un rôle de premier plan dans les fouilles de Suse (Perse) et participa à la présentation 
des murs achéménides en briques émaillées au Louvre. Elle dirigea aussi les fouilles de la 
mosquée Hassan à Rabat. Auteur de romans historiques, elle tenait à Passy un salon 
renommé et contribua à la fondation du prix Fémina. 
 100 euros 



 
17 Germain, A.  

La paroisse à Montpellier au moyen-âge. Notice sur l'ancienne église Saint 
Firmin d'après les documents originaux, presque tous inédits. 
Publication de la société archéologique de Montpellier,  1860. 
In-4, plaquette 56 pp. couverture muette  fatiguée, un peu de rousseurs, bords 
effrangés et cornés, dos cassé avec traces de papier collant, défauts d'usage, 
bonne tenue malgré tout pour une de ces publications souvent fragilisées par les 
multiples consultations. 
 20 euros 

 
18 Gilbert, A. P. M. 

Description historique de l’église cathédrale de Notre-Dame d’Amiens. Amiens, 
Caron-Vitet, 1833.  
379 pp., relié demi-chagrin, titre, faux nerfs, coiffe et pied dorés, ornée de cinq 
planches, tampon ex libris bibliothacae frat. Ord. Prae. Lovani  
Relié avec : 
Jourdain & Duval. Le portail saint-honoré dit de la vierge dorée de la cathédrale 
d’Amiens, Amiens, Duval & Herment, 1844. 
91 pp., 2 planches dont une dépliante. 
Bouthors, Crypte de Picardie, recherches sur l’origine des souterrains–refuges 
qui existent en grand nombre dans les départements de la Somme, du Pas-de-
Calais, de l’Oise et du Nord. Amiens, Ledien fils, 1838, 194 pp., 3 planches dont 
2 dépliantes. 

 350 euros 
 
19 Godard-Faultrier. 

Transport du baptistère au musée Saint-Jean. 
Transport du baptistère avec son hypocauste de la place du Ralliement au musée 
Saint-Jean, extrait des Mémoires de la Société d’Agriculture, Sciences et Arts 
d’Angers, 1880. 4 pp. couverture d’attente, très bon état.  

  20 euros 
 
20 Graviers. 

Batistère et bain liturgique d’Angers. Rouen, E. Gagniard, 1881.  
12 pp. très bon état. 
 20 euros 

 
21 Hague-Dike. 

Recherches sur le Hague-Dike, et les établissements militaires des Normands, 
publié par Mancel en 1830. Caen, E. Brunet. 
Atlas de 25 planches, broché, très bon état, quelques piqûres, petite déchirure au 
pied. Monogramme manuscrit sur la page de titre. 
 200 euros 
 

22 Le Blant, Edmond. 

Etude sur les sarcophages chrétiens antiques de la ville d'Arles. Paris, Imprimerie 
nationale, 1878.   
In-folio, broché, 84 pages, 36 planches : dessins de Pierre Fritel. 
La couverture se détache du livre intérieur en parfait état (non coupé), quelques 
rousseurs sur les planches, bon exemplaire à relier.  
 150 euros 
 
 
 



 
23 Le Blant, Edmond. 

Manuel d’épigraphie chrétienne d’après les marbres de la Gaule, accompagné 
d’une bibliographie spéciale, Paris, Didier, 1869. 
268 pp.,  relié demi-veau bleu, dos lisse, titre doré, usure d’époque (coiffe sup. 
arrachée, coins fatigués), bon exemplaire. 
 60 euros 
 

 
24 Lenormant, Charles et de Witte, Jean.  
 Elite des monuments céramographiques, matériaux pour l'histoire des religions et 

des moeurs de l'antiquité. Leleux, Paris, 1844 à 1861.  
 4 volumes in-folio de LXXVI, 364, XLVI, 456, X, 302, XII, 284 pp. de texte et 

470 planches lithographiées dont 66 sur double page. Sous porte-folio, demi-
toile, reliure éditeur de l'époque. Très bon exemplaire malgré quelques très rares 
mouillures et rousseurs.   

 

 Ouvrage spectaculaire par le nombre et la richesse d'exécution de ses illustrations 
(présentant un panorama très complet du Panthéon de la Mythologie grecque) et par la 
qualité des commentaires dus à Charles Lenormant (qui participa à l'expédition d'Egypte, 
et qui eut la charge de conservateur des médailles et antiquités de la Bibliothèque 
Nationale) et qui offre un panorama des plus complets sur les plus anciennes et les plus 
diverses représentations des différents Dieux et personnages de la Mythologie 
hellénistique. Il fut d'ailleurs en charge du musée des antiquités égyptiennes à Paris et 
publia, à Paris (1841), le résultat de ses travaux. Ses recherches, en matière d'archéologie 
font actuellement l'objet d'un certain nombre d'études très approfondies. Lenormant, qui 
disparu en 1859, n'acheva pas lui-même cette oeuvre monumentale et c'est J. De Witte, 
qui assura avec l'aide de François Lenormant, la publication des dernières livraisons. 
L'exemplaire de la Bibliothèque Nationale est lui-même incomplet. Son fils, François, est 
l'auteur d'une magistrale étude sur la magie chez les Chaldéens (1877) et d'une 
Description des antiquités égyptiennes (1867).  

  2000 euros 
 
25 Lépaule, Emile. 
 La monnaie romaine à la fin du haut empire, Paris, G. Née, 1889. 
 In-4, broché, 56 pp. couverture abîmée mais intérieur très frais. 
  20 euros 
 
 
26 Mège, M. Alexandre de la Haye du.  

Voyage littéraire et archéologique dans le département de Tarn et Garonne - 1828 
Librairie de Treuttel et Wurtz Paris 
In-4, 80 pages. Couverture abîmée, avec quelques piqûres à l’intérieur. 

  75 euros 
 
 
27 Merle, Jean-Toussaint. 

Chambord, Paris, U. Canel, 1832. 
In-12, vignette sous le titre. 258 pp., broché, couverture anciennement renforcée 
avec un papier cartonné rouge, désormais détachée. Ex libris manuscrit et tampon 
C. Lenfant. Livre peu courant. 
  100 euros 

 
 
 
 



 
28 Raoul-Rochette, Désiré. 

 Lettre autographe signée du 3 février [1850] à monsieur Duprat, libraire de l’Institut. 
1 p. Il est notamment question de l’ouvrage de Layard sur Ninive. 

 

 Raoul-Rochette (1789-1854), illustre archéologue, céramologue, épigraphiste et numismate 
français. Successeur de Millin au Cabinet des médailles, il est le plus important représentant 
de l’archéologie classique de son époque. Professeur au collège de France, membre de 
l’académie des inscriptions et belles-lettres et de l’académie des beaux-arts dont il devint 
secrétaire perpétuel 1839. 

  150 euros 
 
 
29 Raoul-Rochette, Désiré. 

 Cours d’archéologie professé par M. Raoul-Rochette, à la bibliothèque du roi, 
tous les mardi, publié par la sténographie, avec l’autorisation et la révision du 
professeur, Paris, E. Renduel, 1828. 
In-8, 374 pp., reliure moderne en demi-veau fauve, à cinq nerfs, titre et motifs 
dorés. Mouillure sur le haut du livre, sinon bon exemplaire.  
 100 euros 

 
 
30 Reinach, Salomon.  

Chronique d’Orient, 1896, deuxième série, documents sur les fouilles et 
découvertes dans l’Orient hellénistique de 1981 à 1895, Paris, E. Leroux. 
In-4, 663 pp., broché, couverture papier moderne refaite à l’identique, parfait état 
sauf un trou de vers qui vers la reliure qui n’affecte pas le texte. Tampon bleu 
discret au nom de Ricardo Severo. 

 200 euros 
 
 
31 Revue Archéologique.  

n°1, 4e fasc, 1844, pp. 213-275. 
64 pp., 2 pl., 11 vignettes sur bois, broché, couverture passée, très bon état 
intérieur, exemplaire d’Arcisse de Caumont (son nom écrit à la main sur la 
couverture). Sommaire : Longpérier, « Ninive et Khorsabad », p. 213-234. 
Maury, « Recherches sur la psychostasie », p. 235-249. Mérimée, « Bas-relief du 
musée de Strasbourg », p. 250-253. Troche, « Restauration de l’église de St-
Germain l’auxerrois », pp. 254-256. Delaquérière, « Restauration de l’église de 
saint Ouen à Rouen », pp. 257-260. 

 40 euros 
 
32 Roger, Joseph. 

Catalogue du musée archéologique de Philippeville (Algérie), Philippeville, 
1860. 
Contenant, en deux sections, le détail explicatif des objets d’Antiquité, avec 
notice historique de chaque objet, par Joseph Roger, architecte civil, organisateur 
et conservateur du musée. La 1ere section embrasse la numismatique, céramique, 
toreutique et objets divers. La 2e embrasse l’architecture, la sculpture, épigraphie 
et épitaphe. 
In-12, br., 64 pp, très bon état. Rare, manque au Catalogue collectif de France. 

 100 euros 
 
 

 



33  Saulcy, Félicien Caignart de. 
Carnets de voyage en Orient par L. F. de Saulcy (1845-1869). 
Presses Universitaires de France, publié par Fernande Bassan, Paris, 1955. 
Ouvrage broché, en très bon état, 247 pp. 
 

Saulcy est l’auteur des premières fouilles archéologiques en Terre Sainte qu’il décrit dans 
ses carnets de voyage. On y trouve aussi le curieux récit d’une partie de hachisch avec 
Paul-Emile Botta, le célèbre fouilleur de Khorsabad, alors consul à Jérusalem. 
 16 euros 

 
 
34 Schliemann, Henri. 

Tirynthe, le palais préhistorique des rois de Tirynthe. 
Paris, C. Reinwald, 1885. 
Résultat des dernières fouilles par Henri Schliemann, avec une préface de M. le 
professeur F. Adler et des contributions de M. Docteur W. Dörpfeld, illustré 
d’une carte, de 4 plans, de 24 gravures en chromolithographie et de 188 gravures 
sur bois. 
In-4, reliure percaline éditeur un peu usée mais intérieur en très bon état. 402 pp., 
nombreuses planches. 
 200 euros 
 
 

35  Tonnerre, Ancy-le-Franc et Montbard. 
Promenade de Joingy à Dijon.  
Dessinée d’après les originaux de monsieur le marquis de Louvois par Champin, 
et gravée par Paul Legrand, Paris, Didot, 1824. 
6 gravures avec texte explicatif français/anglais. Cartonnage d’époque très 
légèrement passé. Très bon état. 
 200 euros 
 
 

XXe siècle 
 

36  Amoldo Mondadori.  
Les ors hellénistiques de Tarante, Editore Flammarion éditions. 
Un volume relié en toile et sa jaquette couleur 28x23cm, 529 pages. 400 
illustrations noir et blanc & coul. Index Biblio. Catalogue de l´exposition du 
Musée Jacquemart-André (Nov.1986-Fév.1987).  
338 pièces archéologiques exposées: toreutiques, couronnes, diadèmes, boucles 
d´oreilles, colliers, pendentifs... habillement, sceptres, cachets. 
 45 euros 
 

37  Andrews, Carol.  
Amulets of ancient egypt, 1994.  
In-8, 128 pp. 20 photos couleur et 80 en noir et blanc, 2 dessins.   
 30 euros 

 
38 Archaeological finds from Han tombs at Guangzhou and hong kong.  

Catalogue d'exposition 1984, Art gallery the chinese university of hong kong. 
261 pp. écrit en chinois et traduit en anglais. 100 descriptions avec nombreuses 
photos noir et blanc, 47 figures et cartes. Texte chinois/anglais 

  25 euros 
 
 



39 Auboyer et Deshpande. 

Inde Cinq mille ans d'art.  
Petit palais 1978.  
120 pp. dont 205 illustrations noir et blanc et 212 descriptions. Art religieux.   

 22 euros 
 
 
40  Bahn, Paul G. 

Tombes et Momies 50 Découvertes de l'archéologie Mondiale.  
Editions Celiv. 1996.  
213 pages, broché, collection 29x24. 

 25 euros 
 
 
41 Barbier-Mueller, Jean-Paul.  

Rêves de collection, Sept millénaires de sculptures inédites, Europe, Asie, 
Afrique. 
Editions d'art, Somogy 2003.  
Introduction de Raphael Enthoven. 194 pages, nombreuses illustrations couleurs. 
  
 30 euros 

42 Baum, Julius.  
La sculpture figurale en Europe à l'époque mérovingienne.  
Paris, Editions d'art et d'histoire, 1937 à J. Roosval.  
In-4, 148 pp. + 80 planches n&b et un feuillet Errata. Couverture souple non 
rognée. Bon état.  

 190 euros 
 
43 Berciu, Dumitru.  

Archaeologia mundi Daco-romania  
Editions Nagel, 1976.  
Couverture cuir gris éditeur avec sa jaquette. 192 pp. 65 illustrations couleurs et 
73  noir et blanc.   

 30 euros 
 
44  Boardman, John. 

Athenian red figure vases, the classical period.  
Les vases atheniens à figures rouges. La periode archaique. Editions Thames et 
Hudson, collection "L'Univers de l'Art". 1989.  
In-8, broché. 252 pages 566 illustrations  noir et blanc. Bon état.  
Livre en anglais. 

 15 euros 
 
45  Bordes, François.  

Typologie du paléolithique ancien et moyen. Presses du CNRS, 1988.  
Collection : CNRS-Plus, illustrations en noir et blanc. 99 pp. +108 planches. 
Racloirs, burins, pointes, éclats… les outils et les armes de pierre taillée 
demeurent les témoins principaux de la culture matérielle des civilisations 
paléolithiques. Etablie par le maître incontesté des études de statigraphie et 
d'archéologie quaternaire, la présente typologie propose une méthode simple 
permettant de distinguer les pierres taillées, de les classer et de les dater selon 
leur forme, leur technique de fabrication, leur usage probable et le lieu de leur 
découverte. Près de mille objets différents se trouvent ainsi décrits et représentés. 
Couverture souple blanche. 

 25 euros 



 
46  Boucher, Stéphanie.    

Bronzes grecs, hellénistiques et étrusques (sardes ibériques et celtiques) des 
musées de lyon. Lyon 1970.  
173 pp. Nombreuses illustrations en noir et blanc. Couverture souple. 

 30 euros 
 
47 Bourguet, Pierre du.  

Tissus Coptes.  
Angers 1977. IIIe festival d'Anjou.  
In-4, 88 pp. Catalogue 111 reproductions couleur et n&b et lexique, cornée sur 
bas de la couverture.   

 15 euros 
 
48  Bresques-Mollard, Simone.  

Tanagra.  
Les éditions Braun & cie. Collection des maîtres, Paris 1950. Livret In-16, 62 pp. 
avec 60 photos noir et blanc. 

 10 euros 
 
49  Brissaud Philippe.  

Cahier de Tanis I, Mission française des fouilles de Tanis. 
Editions recherchée sur les civilisations. Mémoire n° 75. Paris 1987.  
In-4, 190 pp. + 1 planche dépliante, Tanis 1986.  
 
Philippe Brissaud, Ingénieur de recherche à l’École Pratique des Hautes Études, Section 
des Sciences Religieuses. Directeur de la Mission Française des Fouilles de Tanis depuis 
1985. Président de la Société Française des Fouilles de Tanis. 

 24 euros 
 
50  Bulletin de la société archéologique du vendômois. 

Table méthodique et par noms d’auteurs des 15 années du bulletin (1912-1926), 
Vendôme, Launay et fils, 1927. 
12 pp. Broché. Parfait état. 

 20 euros 
 
51 Bur, Michel. 
 La maison forte au moyen age, Pont-à-Mausson, 31 mai-3 juin 1984. 

Editions du CNRS.  
In-4, broché, 347 pages, très nombreuses illustrations. 
 45 euros 

 
52 Centenaire de l'Institut Français d'Archéologie Orientale. 

Musée du Caire, 8 janvier-8février 1981. Préface de S.E. le docteur Cheata 
Adam. Service des Antiquités de l'Egypte & IFAO. Le Caire, 1981.  
In-8 broché, 122 pp. + 39 pp. écrites en arabe, 65 illustrations et leur description. 
Index. Langue Français/arabe 
 18 euros 
 

53 Chamay Jacques & Cassani Silvia. 

L'art des peuples italiques 3000 à 300 av JC. 
Editions Electra Napoli. Collections suisses. 1994.  
In-4, broché, 406 pages. Nombreuses illustrations couleurs.   
 35 euros  

 



54 Champollion J.-F. 

Panthéon égyptien. Collection des personnages mythologiques de l'Ancienne 
Egypte d'après les monuments. Paris, Inter-livres, 1992.  
In-8, non paginé. Cartonnage éditeur Mame Tours, jaquette illustrée. 88 planches 
hors-texte en couleur et 2 en noir et blanc. Fac Similé de l'édition établie par 
Firmin Didot en 1823. Réimpression de l'édition originale. 
  
Avec Commentaire de Champollion le jeune, et les figures d'après les dessins de M. L. J. 
J. Dubois. 
 30 euros 
 

55 Collection de M. Gustave Chauvet. 

Analyse de bronzes anciens du département de la charente. Thèse pour le 
doctorat de l'université de bordeaux. Mention pharmacie  /1903. 
Louis  Antoine Chassaigne né à Ruffec. Imprimé à Ruffec l. Picat. 
Format 16 x 25. 67 pp. 33 tableaux de notes. Analyses de haches de mondouzil et 
de vendée. Marandat, chebrac, biarge, bois du roc. Epées, bracelets, clous, cerf. 
Bon état d'usage, la couverture est abîmée avec quelques manques  et taches. Le 
dernier plat est bruni et les pages de garde sont en partie collées contre les plats 
de couverture intérieurs, très frais malgré tout. L’ensemble reste correct. 
 90 euros 
 

56 Collignon, Maxime. 
 L’archéologie grecque, Paris, Picard, 1907. 

394 pp., nombreuses figures et photographies dans le texte, broché, très bon état. 
 15 euros 

 
59 Congrès archéologique de France, Cornouaille.  

CXVe session, 1957, Cornouaille, 0rléans. 
284 pp. broché, non coupé, parfait état. 
 15 euros 
 

58 Defarges, R. Pierre Laurent et Denise de Sonneville-Bordes.  
Préhistoire paléolithique supérieur. 
Rare tiré à part, tirage réduit (édition originale) intitulé: Ciseaux ou lissoirs 
magdaléniens. Extrait du Bulletin de la Société Préhistorique française 1974. 
12 pp., 6 fig., 6 tabl. Intéressante étude de typologie osseuse du Paléolithique 
supérieur (tirage 100 exemplaires). 
 15 euros 

 
59 Des Burgondes à Bayard.  

Mille ans de Moyen Age. Recherches archéologiques et historiques. Grenoble 
Lyon, Genève et Paris, 1981-1984.  
In-8 carré, broché, couverture cartonné souple, 240 pages, avant-propos de 
Michel Colardelle, 689 références, nombreuses illustrations, 8 planches centrales 
couleurs.  
 35 euros 
 
 

60 Deydier, Christian.  
 Les bronzes chinois.  

Office du livre. Le guide du connaisseur. Fribourg, Office du livre, 1980.  
In-4, 252 pp. Nombreuses reproductions en couleur et n&b. Couverture verte 
avec sa jaquette.   
 30 euros 



61 Dubreuil-Chambardel, Louis. 
Le polissoir fixe de Saint-Cyr-sur-Loire (Indre-et-Loire), extrait des Bulletins et 
Mémoires de la Société d’Anthropologie de Paris, 4 avril 1912. 
3 pp. numérotées 103 à 105. Très bon état. 
 5 euros 
 

62 Erdelyi, Istvan.  
L'art des Avars.  
Editions Corvina, Budapest, 1966.  
In-8, broché, 124 pages, illustrations 60 photos couleurs. Couverture en toile 
d'origine et sa jaquette.     
Particularités de l'art des cavaliers nomades eurasiens, l'histoire des Avars, les 
vestiges de l'époque avare.  
 25 euros 
 

63 Espérandieu, Emile.  
Les mosaïques romaines de Nîmes. Ouvrage publié par les soins des Cahiers 
d'Histoire et d'Archéologie. Nîmes, Editions Méridionales, 1935. 
In-folio (40x29,50) de 149 pages, reliure mosaïquée, chagrin vert et rouge de 
l'époque, premier plat orné d'un losange composé de bandes rouges et vertes 
encadrées d'un filet doré et d'un filet à froid , bandes horizontales estampées à 
froid , dos lisse orné.  Intérieur en excellent état. Magnifique exemplaire illustré 
de 25 planches hors-texte et de 36 dessins dans le texte. Ouvrage sur papier 
Lafuma. 
 270 euros 
 

64 Euzennat, Maurice et Marion, Jean.  
Inscriptions antiques du Maroc. 2 Inscriptions latines, 1982. Editions CNRS. 
Etudes d’antiquités africaines, publiées par Jacques Gascou. 
In-4, 472 pages, 191 illustrations, broché, couverture  cuir. 
 45 euros 
 

65 Fleury, Michel et Perin, Patrick. 

Problèmes de chronologie relative et absolue concernant les cimetières 
mérovingiens d'entre Loire et Rhin. 
Actes du IIe colloque archéologique de la IVe section de l'Ecole pratique des 
Hautes Etudes (Paris, 1973). Paris, Honoré Champion, 1978.  
In-4, 224 pp. + 13 hors-texte recto verso sur papier glacé, broché.  
 25 euros 
 

66 Flinders Petrie, W.M.  
Amulets.  
The Martins Press, 1994.  
In-4, 58 pp. + 53 planches n&b, collection égyptienne de l'university college, 
London.  
Texte en anglais.  

 35 euros 
 
67 Florance, E.-C. 

Une Hypothèse séduisante, la dernière phase glaciaire explique certains points 
obscurs d’archéologie préhistorique, extrait de la revue « Blois et le Loir-et-
Cher », 1924. 
13 pp., broché, couverture fatiguée, état moyen, envoi « A monsieur le docteur 
Jean Loiseau, affectueux hommage de l’auteur, Florance ». 
 20 euros 



68 Forni, Pierre 
Les bronzes antiques de Paris  
Musée Carnavalet 1989. Paris-Musées, 1989.  
In-4 br. 511 pp., 450 descriptions en noir ou en couleurs. Bibliographie. 
Important ouvrage collectif auquel ont collaboré J. Bonnet, P. de Carbonnières, 
L. Faudin, P. Forni, G. Garriga, N. Morand-Van Haecke, P. Velay. D’après la 
thèse de Pierre Forni. 
 30 euros 
 

69  Golvin, Lucien. 
Archéologie méditerranéenne V, Essai sur l'archéologie religieuse musulmane 
tome 3, 1974, éditions Klincksieck. 
In-4, 328 pages, broché. Nombreux plans et photos noirs et blancs. 
 100 euros 
 

70 Hazzidakis, Joseph. 
Tylissos à l’époque minoenne.  
Etude de préhistoire crétoise, Tylissos à l’époque minoenne suivi d’une note sur 
les larnax de Tylissos, traduit du grec par l’auteur avec la collaboration de L. 
Franchet, Chargé de Mission en Crète et en Egypte, introduction et annotations 
par L. Franchet. 
48 figures et 10 planches hors texte, Paris, Librairie Paul Geuthner, 1921.  
89 pp. couverture un peu passée, sinon en très bon état. Envoi « à M. C. Florance, 
affectueux souvenir, L. Franchet ». 
 200 euros 
 

71 Jaussen & Savignac. 
Professeurs à l'école Biblique de St Etienne, Jérusalem.  
Mission Archéologique en Arabie.  
Institut Français d'Archéologie Orientale. Publication de la Société Française des 
Fouilles Archéologiques, Librairie Orientaliste Paul GEUTHNER, Paris 1914. 
Réédition - Le Caire - 1997. (complet, V vol.) 
Mission archéologique en Arabie (mars-mai 1907), de Jérusalem au Hedjaz, 
Medaïn-Saleh, Paris, Leroux, réédition Le Caire, Institut Français d’archéologie 
orientale, 1997.  
Nombreuses illustrations, complet des cinq volumes en très bon état. En 5 
Tomes: ATLAS : El-'Ela, d'Hégra a Teima, Harrah de Tebouk, 153 planches, 
cartes et plans. Tome I : Mars-Mai 1907, de Jérusalem au Herdjaz Médain-Saleh. 
Tome II A : El-'Ela, d'Hégra a Teima, Harrah de Tebouk, 57 figures. Tome II B : 
Coutumes de la tribu arabe des Fuqarâ. Tome III : Les châteaux arabes de Qeseir 
'Amra,Harâneh et Tûba.    
 200 euros 

 
72 Joffroy, Renée.  

Le cimetière de Lavoye, nécropole mérovingienne, 1974.  
In-4, 180 pp. broché. 36 planches hors texte et nombreuses illustrations dans le 
texte. Index plan de la nécropole. 
 30 euros 
 

73 KEMI. 

Revue de philologie et d'Archéologie égyptienne et coptes 1928.  Paris, Librairie 
orientaliste Paul Geuthner.  
In-4. 40 pp. Tome I. Premier fascicule. 
 20 euros 
 



74 KEMI.  

Revue de philologie et d'Archéologie égyptienne et coptes 1928. Paris, Librairie 
orientaliste Paul Geuthner.  
In-4. 98 pp. Tome I. Deuxième fascicule. 
 20 euros 
 

75 KEMI. 

Revue de philologie et d'Archéologie égyptienne et coptes 1928.  
Paris, Librairie orientaliste Paul Geuthner.  
In-4. 202 pp. Tome I. Troisième & quatrième fascicule. 
 20 euros 
 

76 La Croix, Camille de. 
Etude sur le théâtre gallo-romain des Bouchauds (Charente) et sur son 
déblaiement, Angoulème, G. Chasseignac, 1908. 
In-4 broché de 108 pp. en bon état, dos fatigué + chemise in-folio contenant 14 
planches en très bon état sauf la première collée et légèrement déchirée. 
 250 euros 
 

77 La Villa Imperiale Di Piazza Amerina. 

41 illustrazioni ed 1 pianta. Instituto poligrafico dello stato , 1963 
In-4, 88 pages, en bon état. 
Texte en italien. 
 25 euros 
 

78 La voie royale, 9 000 ans d'art au royaume de Jordanie.  

Musée du Luxembourg 1987, 303 pp., 444 descriptions avec photographies 
couleurs et noir et blanc.   
 20 euros 
 

79 Lauer, J.P. et Leclant, J. 

Mission archéologique de Saqqarah, I, le temple haut du complexe funéraire du 
roi Téti, bibliothèque d’étude. 
Publications de IFAO du Caire, 1972.  
In-4, 205 pages dont 35 planches et 2 planches dépliantes.   
 24 euros 
 

80 Laurain.  
Les ruines gallo-romaines de Jublains, Laval, Goupil, 1928.  
70 pp., nombreuses illustrations, couverture légèrement passée, dos fatigué, sinon 
très bon état. 
 30 euros 
 

81 Lawton, Thomas.  
 Chinese art of the warring states period, Change and continuity, 480-222 B.C  

Freer Gallery of art. Washington, 1982.  
202 pp., 138 descriptions avec illustrations couleurs. Avec index de termes 
chinois et japonais.   
Texte en anglais. 
 10 euros 
 

82 Les fouilles d'AY (ET-TELL). 1933-1935 
Éditeur librairie orientaliste, Paul Geuthner, par Judith Marquet-Krause, 1949. 
100 planches de photos, de cartes et de dessins.  
 70 euros 



83 Les Vikings...Les scandinaves et l'Europe. 800-1200.  
22e exposition d'art du Conseil de l'Europe, 1992.  
Exposition Grand palais Paris 1992.  
In-4 broché, 428 pp., nombreuses illustrations couleurs et noir et blanc dans le 
texte, 617 descriptions. 2 cartes : Europe & Europe du nord. 
Inclus un feuillet de Jonas Kristjansson sur les vikings et les sagas islandaises. 
Usure sur les 2 dernières pages. 
 15 euros 

 
84 Lesko, Leonard H.  

A dictionary of late egyptian 1982. Lesko, Leonard H. Editor. 
In-4, 5 volumes Berkeley and Providence: B.C. Scribe Publications, 1982-1990. 
279 pp., 219 pp., 179 pp., 178 pp., 115 pp.  
 350 euros 
 

85 Lesueur.  
Blois, Chambord et les châteaux du Blésois. 
Couverture de Ch.-J. Hallo, Paris, Arthaud, 1947. 
In-8, 183 pp., ouvrage orné de 117 héliogravures, parfait état. 
 15 euros 
 

86 L'or des Sarmates. 
Nomades des steppes dans l'antiquité entre Asie et Europe, Abbaye de daoulas, 
Finistère.  
Catalogue d'exposition du 17 juin - 29 octobre 1995.  
142 pages, 152 références, nombreuses illustrations couleurs.   
 25 euros 
 

87 Martha, Jules.  
L’archéologie étrusque et romaine, nouvelle édition, Paris, Picard et Kann, s.d. 
(c. 1900).  
318 pp. Broché. Très bon état. 
 15 euros 
 

88 Mechkati, Nosratollah. 

Monuments et sites historiques de l’Iran, traduction I. Sepahbodi & I. Behnam, 
Téhéran, Organisation nationale de la protection des Monuments historiques de 
l’Iran, s.d. vers 1975. 
In-4, 315 pp., nombreuses illustrations. 
 20 euros 
 

89 Migeon Gaston.  
L'Orient Musulman.  
Musée du Louvre. Armes, Sculptures, Bois, Ivoires, Bronzes et Cuivres, Tapis, 
Tissus, Miniatures. Paris, A. Morancé, 1921.  
In-4, 39pp. feuillets non découpés. 52 planches dont 4 en couleurs, sous chemise 
demie toile cartonnée. Bon état.   
 50 euros 
 

90 Mongait, Alexandre. 

L’archéologie en URSS. 
Moscou, académie des sciences de l’ÚRSS, Institut d’histoire de la culture 
matérielle, 1959. 
In-4, 438 pp., nombreuses illustrations, très bon état. 
 50 euros 



91 Morgan, Jacques de.  
La préhistoire orientale. 
Paris, Librairie Orientaliste, Paul Geuthner, 1925-1926-1927. 
In-4, broché. 3 Tomes en demi cuir. Tome I : Généralités, 333 pp. et 56 fig. 
Tome II : L'Egypte et l'Afrique du Nord, 438 pp, 455 fig. et V planches couleurs 
hors texte. Tome III : l'Asie Antérieure. 458 pp, 380 fig. et un index 
alphabétique.   
 100 euros 
 

92 Morlet Dr. A. 

Glozel, G. Des grandchamps, Imprimeur-éditeur, 1929.  
In-4, tout cuir. 299 pp. Nombreuses illustrations 437 fig. noir et blanc. 
 80 euros 
 

93 O'Donoghue, Diane M. 

The museum of far eastern antiquities (Östasiatiska Museet), Stockholm. The 
origins of the Mirror in Bronze Age China. Bulletin 62.  
212 pp. 87 illustrations et diagrammes. Glossaire des caractères chinois. 
Texte en anglais. 
 10 euros 
 

94 Pottier, Edmond. 
 Diphilos et les modeleurs de terres cuites grecques.  

Laurens éditeur 1909. Les grands artistes, leur vie, leur oeuvre, étude critique.  
In-8, 127 pp. illustrées de 24 reproductions hors-texte. 
 18 euros 
 

95 Pugliese Carratelli, Giovanni.  
Grecs en occident, de l'âge mycénien à la fin de l'Hellénisme. Editions Bompiani, 
1996.  
In-4, 800 pages, pleine toile noire, cartonné avec sa jaquette, nombreuses 
illustrations. 
 70 euros 
 

96 Ranwson, Jessica & Bunker, Emma.  
Ancient chinese and ordos bronzes 1990. 
In-4, 362 pp. reproductions couleurs.  
Texte en anglais. 
 30 euros 

 
97 Reinach, Salomon.  

Recueil des têtes antiques, antiques idéales ou idéalisées, Paris, Gazette des 
beaux-arts, 1903. 
In-8, 230 pp., 276 pl., demi basane fauve à cinq nerf, titre doré, dos un peu passé.  
 150 euros 
 

98 Ronzevalle S.  
Jupiter Héliopolitain. 
Note d’étude d’archéologie orientale (troisième série, II).  
Nova & vetera. Mélanges de l’université St Joseph, XXI, fasc. 1. Beyrouth 
imprimerie catholique 1937.  
In-4 couverture souple, 181 pp. 51 planches hors texte. 
 100 euros 
 
 



99 Rostovtzeff.  
Caravan cities. 
Traduction de T. Talbot Rice. Edition Oxford at the carendon press, 1932.  
232 pp. 35 planches n&b hors texte, soit 78 photos, 6 figures dans le texte et 5 
cartes et plans. Reliure d’éditeur dos un peu fatigué. Bon exemplaire. 
Texte en anglais. 
 150 euros 
 
 

100 Salamine de Chypre, Lyon.   
Histoire et archéologie, état des recherches n° 578, Lyon 13-17 mars 1978, 
édition du CNRS. Colloques internationaux du centre national de la recherche 
scientifique.  
In-4, 400 pp., broché. 
 45 euros 
 

101 Sauneron, Serge.  
Travaux de l'institut Français d'archéologie orientale 1969-1974.  
In 4, numéro d'imprimeur 475, 246 pp.  100 planches, tableaux dépliants hors-
texte.   
 40 euros 
 
 

102 Scuvée, Frédéric.  
Le Cimetière barbare de Réville (Manche) VIe et VIIe siècle : fouilles 1959-
1966.  Caen, 1973.  
In-4, XI-214 p. : ill.- 24 pp.de planche. ; 30 cm. + 7 plans dépl. Contient des 
figures non paginées.  Ouvrage rare. Livre dédicacé par l'auteur.  
 80 euros 
 
 

103 Sicard, G. 
Note sur la sépulture barbare du domaine de la Lalande, commune de Villegly, 
Canton de Conques (Aude), Carcassonne, Bonnafous, 1921. 
In-8, 6 pp., 1 planche, broché, couverture papier abîmée, envoi « à Mlle Mahoux, 
receveuse des postes à Conques sur Orbiel, hommage respectueux de l’auteur, G. 
Sicard ». 
 20 euros 
 
 

104 Sirat, André. 
Fouilles du fanum de Margerides en Corrèze et Sauvetage sur le site de Thalamy. 
Campagne 1971. 
André Sirrat, Directeur des fouilles, document tapé à la machine, avec des plans 
et des planches de fouilles. 
In-4, 19 pages, couverture en toile cartonnée. 
 30 euros 

 
 
105 Société française d’étude de la céramique antique en Gaule (SFECAG). 
 Actes du congrès de Lezoux, 4-7 mai 1989. 

Les productions céramiques de Lezoux et du centre de la Gaule/actualité des 
recherches céramiques en Gaule, textes rassemblés et présentés par Lucien Rivet. 
In-4, broché, 244 p., très nombreuses illustrations, comme neuf. 
 30 euros 



106 Spiteris, Tony.  
Art de Chypre des Origines à l'époque Romaine, Lausanne, Meulenhoff 
International. Editions Cercle d'art, Paris 1970.  
In-4, reliure en demi-cuir. Nombreuses illustrations couleurs.  
 50 euros 
 
 

107 Tanis, l'Or des pharaons.  
Paris, Grand Palais, 1987.  
In-4 broché, 280 pages, nombreuses illustrations noir et blanc et couleur dans le 
texte. 
 20 euros 
 
 

108 Thierry, François.  
Monnaies de chine.  
Cabinet des Médailles. Bibliothèque Nationale 1992.  
102 pp., nombreuses illustrations couleurs et noir et blanc.   
 20 euros 
 
 

109 Trésors du nouveau monde.  
Bruxelles, Musées Royaux d'Art et d'Histoire, 15 Sept. - 27 Dec. 1992. Catalogue 
d'exposition 1992.  
In-4 carré, 483 pp. Photos couleur, carte légendée et chronologique, 
bibliographie.   
 60 euros 
 
 

110 Vandier, Jacques. 
Les objets de toilettes égyptiens.  
Au musée du Louvre. Catalogue des objets de toilette égyptiens. Paris, 1972.  
191 pp. 
 18 euros 
 

111  Vandier, Jacques.  
Manuel d’archéologie égyptienne Paris, Picard, 1978. Tome VI Bas-relief et 
peintures, Scène de la vie agricole à l'ancien et au moyen Empire. 
In-4, 354 pp. 23 planches hors texte et 119 figures dans le texte. Excellent état. 
 30 euros 
 

112 Vaufrey, Raymond. 
Vues nouvelles sur l’époque glaciaire.  
Raymond Vaufrey (1890-1967), préhistorien, paléontologue et géologue, 
Professeur au Muséum National d'Histoire Naturelle et Directeur de l'Institut de 
Paléontologie humaine de Paris entre les deux guerres. Extrait du Bulletin de la 
Société Préhistorique Française 1952.  
15 pp. Texte d’une importance considérable sur l’évolution de la géologie du 
Quaternaire et de la stratigraphie préhistorique paléolithique après la deuxième 
guerre mondiale. Etat neuf, très rare,  tiré à part à tirage réduit (100 exemplaires), 
édition originale. 
 20 euros 
 
 
 



113 Vaufrey, Raymond. 
Paléolithique et Mésolithique palestiniens.  
Extrait de la Revue Scientifique du 6-7 juin-juillet 1939. 
Vaufrey (1890-1967), préhistorien, paléontologue et géologue, Professeur au 
Muséum National d'Histoire Naturelle et Directeur de l'Institut de Paléontologie 
humaine de Paris entre les deux guerres. Rare tiré à part à tirage réduit (100 
exemplaires), édition originale, réalisé pour l’auteur.  
Brochure grand format (32 x 23,5 cm) de 19 pages et 15 figures. Très rare et 
toujours du plus grand intérêt pour une région fondamentale au carrefour des 
continents africain, asiatique et européen à l’origine de la plupart des cultures 
préhistoriques du vieux monde. 
 20 euros 
 

114 Venetia Porter Islamic Tiles. 
The British Museum Press. 1995.  
128 pp. Nombreuses illustrations couleur et N&B, cartes et schémas. Richesse 
des décors et des couleurs dans l'art islamique.  
Livre écrit en anglais.  
 20 euros 
 

115 Vercoutter, Jean.  
Un siècle de fouilles françaises en Egypte. 1880-1980.  
Ecole du Caire IFAO, Musée du Louvre. A propos de l'exposition au Palais de 
Tokyo Musée d'Art et d'Essai, Paris, où l'on peut admirer les découvertes 
françaises faites au cours d'un siècle sur les rives du Nil. Activités de l'I.F.A.O. 
1981.  
In-8, broché, 375 pages, nombreuses illustrations et commentaires détaillés. 
Commissaire générale de l'expo : Mme Desroches Noblecourt. Document rare. 
 25 euros 
 

116 Wuilleumier, Pierre. 
Inscriptions latines des Trois Gaules, 1984.  
XVIIe supplément à "GALLIA", Editions du CNRS.  
In-4, broché. 258 pages. 
 30 euros 

 
 
XXIe siècle 

 
117  L'or des princes barbares. 

Du Caucase à la Gaule, Ve siècle après J.C. 
Description : Musée des Antiquités nationales, château de St-Germain-en-Laye, 
26 sept. 2000.  
In-4 broché, 222 pp., nombreuses illustrations dans le texte. Imprimerie Aubain, 
Poitiers, parfait état. 
 30 euros 
 

118 Rivet, Lucien.  
 Lampes antiques du golfe de Fos. Musée d’Istres, éditions Edisud, 2003. 

In-4, broché, 192 pages. 
 35 euros 


